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Compte-rendu de réunion de bénévoles 
 
Date de la réunion : 05/01/2026 de 18h15 à 20H05 
Lieu : Salle de l’Espace Associatif à l’arrière du Galet  
Personnes présentes :   
Guy, Michèle, Marie-France, Béatrice, Margaret, Pierre, Geneviève, Nicolas, Catherine, Bertrand. 
 
Préambule 

• Guy souhaite à tous les bons vœux pour la nouvelle année et espère aussi que cette nouvelle 
année sera favorable pour notre association 

 

1. Points sur les finances et Mécénats en cours  
Finances (Nicolas) 
Nicolas précise qu’il a apporté quelques modifications dans la structure des comptes afin de 
faire apparaître plus facilement les dépenses par destination.  
Les comptes présentés intègrent  

• dans les Charges, les dépenses de la sortie Vaisseau (150€) et la fête de Noël (805€), 
• dans les Produits, le versement de mécénat des Comédiens du Rhin (200€) et les intérêts 

produits par les Réserves (247€) 
A date, nous n’avons pas de nouvelles du versement de mécénat annoncé par EMMAUS à la suite 
de l’action du 30/11/2025 ; le don n’apparait pas encore dans les comptes. 
Le résultat en cours ressort à +6 463€. Nous sommes dans l’attente de la facture de Bayard-
Presse pour les abonnements jeunesse commandés en décembre. 
 
Cité Éducative : Guy a déposé le dossier de subvention le 19/12, qu’il a construit autour de notre 
projet de sortie familiale au château du Fleckenstein. La participation de la CE ne pouvant 
représenter la totalité du coût d’une action, la somme demandée est de 1 200€ (et non pas 2 000€ 
comme annoncé le mois dernier). La décision est attendue pour le 2ième semestre et le versement 
pour l’été. 
Guy mettra le dossier en accès dans l’espace membres du site pour que chacun puisse en 
prendre connaissance. Il profite de ce sujet pour expliquer à tous les règles générales de 
fonctionnement avec la Cité Éducative. 
 

2. Placements – Recrutements - Accompagnement 
A date, 47 enfants sont suivis. (Eléonore : 25 / Rosa Parks :11/ Jacqueline : 9 / Brigitte : 2), plus 4 
collégiens. C’est un eiectif plus faible que l’an dernier. 
Nous n’avons plus d’enfant en attente de placement, alors qu’il y a encore un potentiel d’au moins 
12 bénévoles. Nous devons réorienter des étudiants INSPE vers l’AFEV. 
Guy en a informé les deux coordonnateurs REP+ sur Hautepierre, dans l’espoir qu’ils agissent sur 
les Écoles afin qu’ils nous transmettre des listes complémentaires d’enfants à suivre. 
 

3. Cadeau-Lecture 2025-26 
Une commande de 38 abonnements a été passée à fin décembre pour des réceptions de 
magazines prévus à partir de février 2026. Le devis fait état d’un coût de 2 390€, soit un coût 
unitaire de 63€. La facture doit nous parvenir incessamment. 
Il est précisé que chaque magazine a sa propre date de parution mensuelle, ce qui fait que la 
réception des magazines peut s’étaler sur plusieurs jours dans le mois, en fonction du magazine 
commandé. 
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Il est proposé de lancer une commande complémentaire d’ici à fin janvier pour les bénévoles qui 
n’ont pas pu profiter de la première.   
è Les membres présents acceptent cette proposition.   
Un nouveau questionnaire de commande sera donc mis à disposition des bénévoles concernés 
par Bertrand, afin de clôturer la deuxième commande à la fin du mois de janvier. 
 

4. Évènements passés 
Théâtre avec les Comédiens du Rhin le 07/12 : Les membres qui ont pu y participer saluent la 
qualité de la prestation théâtrale et la gentillesse du mot qui a accompagné le don. 
Formation des 11/16 décembre : au global nous avons eu 19 participants sur les 2 sessions. Les 
étudiants étaient peu représentés. Ces moments de partage et d’échanges sont toujours 
appréciés. 
Fête de Noël du 13/12 : La fête s’est bien déroulée et l’animation portée par les ELG a été très 
appréciée. Nous avons toutefois déploré le faible nombre d’enfants participants (33) au regard de 
ceux qui étaient inscrits (58). Cette diiérence est imputée essentiellement aux cas de grippe qui 
ont écarté plusieurs familles au dernier moment. Le coût par enfant ressort à 21€ (contre 14€ en 
2024). Les membres présents ont noté que les pochettes surprises remises aux enfants par le 
père Noël ont semblé réjouir les enfants et ont donné lieu à moins de critiques que lorsque nous 
oirons des jeux de 2ième main. L’ensemble des présents remercient, pour cette réussite, tous les 
ELG et les membres d’Alter Bureau ayant participé à l’organisation de cette fête. Un courrier leur 
sera adressé. 

 
5. Prochains évènements 

Apéro bénévoles du 15 janvier : Il aura lieu au Public House, 14 rue Paul JANET à Strasbourg, à 
18H30 et associera tous les types de bénévoles (étudiants et seniors). Chacun est appelé à 
croiser les échanges et à s’intéresser aux expériences d’accompagnement des uns et des autres. 
Une relance pour les inscriptions vient d’être faite. 
Sortie Cinéma Famille du 17/01/2026 : A la suite des contacts pris par Pierre, il est décidé de 
retenir la proposition du VOX pour une séance à 14H00 du film Zootopie 2. Le RDV aura lieu à 
12H45 au Galet pour un départ à 13H00. Le retour est prévu vers 16H50. Béatrice relance les 
inscriptions. 

Sorties du 11 février :  Après échange entre les membres présents, il est décidé de proposer un 
après-midi récréatif avec goûter au Galet de 14H30 à 17H00. Cela permettra aussi à ceux qui le 
souhaitent de voir le matériel pédagogique dont nous disposons. 

 
6. Divers 

Notre association a besoin de l’engagement des bénévoles pour soutenir son 
fonctionnement. Merci de rejoindre le Comité pour : 
Aider à : 
- l’organisation des sorties 
- la coordination avec les écoles 
- la dynamique permanente de recrutement 
- l’animation des étudiants bénévoles 
- la gestion de la ludothèque et de la bibliothèque 
- la communication externe sur notre association 
 

 
La prochaine réunion aura lieu le 2 février à 18H15 dans la salle à l’arrière du Galet. 


